



## 传达民情 汇聚民意

### 邻声 网评

## 教师家访 就是沟通和互动

昨日,《教师家访该如何接待?》一文在“新民邻声”APP话题板块呈现后,引发热议,以下为部分网友评论:

**@宸:**家访,为教师与家长架起了一座沟通的桥梁。让桥的一端更好地了解学生,让桥的另一端更好地尊重孩子。

**@番茄蛋汤:**真想看看老师家访时,我们家小班小朋友的表情。假期里一提到老师的名字,已经让她神情“紧张”了。

**@zwenhe:**家访实际上就是一种沟通和互动。我认为,越实际越好,实在没必要绞尽脑汁地去想怎么着。 社区全媒体 盛燕丹

# 面对部分网友“哗众取宠”的指责,傅园慧回应—— 世界太纷扰,我想温柔点

### 邻声 话题

昨日下午,游泳运动员傅园慧发布了一条微博,写道:外面的世界纷纷扰扰,每个人都有自己的想法和世界观,我们不评论也不改变。欲加之罪何患无辞。如果你温柔,这个世界也很温柔……

不禁让人想问:这位一向大大咧咧的洪荒Girl怎么了?

### 奥运之后热度不减

从“我已经用了洪荒之力”,到坦言因来例假而没有发挥好成绩,再到与习总书记握手后表示太激动不想洗手。傅园慧给大家带来了无限欢乐,为大家贡献了一波又一波的表情包,同时她也一次次成为网友热议的对象。之前傅园慧在直播平台上的两次直播,分别吸引了1085万人和3697万人观看。而且,里约奥运结束后,“傅园慧”一词的热度不减。

今天起,里约奥运会内地奥运精英代表团将访港三天。此次访港的名单中,首次加入了3名非金牌运动员,傅园慧就是其中之一,足可见其影响力。

而香港民众也表达了对傅园慧的喜爱,有香港网友评论:傅园慧真是好真性情,好自然流露,好正!

昨晚10点查看微博热搜榜,“傅园慧”这一关键词位列名人热搜榜第一,排在“关晓彤”、“杨洋”、“王宝强”等关键词之前。其搜索指数约为342万,而第二位约为176万。目前,傅园慧的微博粉丝数超过711万,排名靠前的三条热门微博,点赞数分别约为:132万,78万和56万,影响力大过一些当红明星。

### 部分网友风向转变

前天,傅园慧与其他里约奥运会运动员接受习总书记接见,在总结大会上,傅园慧又被媒体抓拍到了的一组表情包。腾讯新闻客户端《傅园慧开会也不闲着再度贡献表情包》一文发布14小时后,评论数约为2万。网易新闻客户端《傅园慧出席总结大会又贡献一波表情包》一文下的跟帖数也高达3万多。

但是不难发现,近来在关于傅园慧的新闻下,部分网友的评论开始出现了对其的不满和指责,认为其太过恶搞,有演

戏作秀之嫌,甚至对其恶语相向:“开始还觉得挺好的,每天都是这个人的恶搞,很讨厌了。”;“哎!哗众取宠啊,说是率真,其实就是不注重场合!”;“傅园慧看起来太做作了,就不能自然点吗?”

而在傅园慧发布了一条表达自己和习总书记握手非常激动不想洗手的微博后,也有一些微博大V开始指责她。新浪财经专栏作者@李佳佳 Audrey表示:觉得遗憾,其实只要运动员是真诚大方、说人话、不端着、不拘谨的活生生的人(而非背负沉重使命的金牌机器),大家就会觉得新鲜喜欢。但持续揪着就难免从自然流露变成表演了,再到这“不洗手”,简直荒诞了……

虽然大部分的网友支持傅园慧,认为这些负面评论太不上纲上线,但显然傅园慧还是受到了一定影响,于是她删除了那条不想洗手的微博,接着发布了本文开头的那段文字。

### 不是网红是运动员

傅园慧本人不止一次表达

过她并不想当网红、谐星、表情包,只是她一直以来的性格便是如此,她的职业是一个运动员。她也曾说过:并不了解的人如潮水涌向你,总有一天也会如潮水离开你。只是她大概没有料到,有的时候,潮水并不会安静地退去,反而会反噬你。

媒体和网友将她推上了所谓的网红之路,过度消费之后,大家看多了,烦了厌了,便说她演了作了。其实,傅园慧可能一直都没变,变的是某些看客们。借用网友的一句话:希望这场突如其来的风雨过后,她还是那个爱笑爱闹的傅园慧。可爱、率真、阳光,这些仍是网友形容傅园慧时用的最多的词。

2011年世界青年游泳锦标赛100米仰泳亚军;2015年喀山世界游泳锦标赛女子50米仰泳冠军;里约奥运会女子100米仰泳季军……傅园慧迄今为止在各项赛事中获得过十三次冠军,十次亚军和两次季军,或许我们更应该记住的,是她作为一名运动员的优异成绩。

社区全媒体 盛燕丹

欢迎读者扫描右上角二维码下载新民邻声APP,进入话题板块对本文进行评论互动,并欣赏更多精彩内容。

### 邻声 街拍

## 如此“街拍”不可取!

每逢周末,人们经常可以看到有人在南京东路、中山东一路口的马路中央进行所谓的“街拍”。拍摄者为了吸引路人的眼球,动作常有夸张,抑或带有作秀的成分。关键是,这些摄影师的行为已经影响到了交通,妨碍了路人的通行,这就不可取了!

侯福民 摄影报道

投稿: xmsyb@xmwb.com.cn



### 邻声 活动推荐

## 感受生命自在 引发情感共鸣

丁文卿水墨展免费展出

“丁文卿个人当代水墨展”将于9月3日-10月7日在格蕊画廊(普陀区莫干山路87号)展出,感兴趣的观众可于每日10:00-18:00(周一闭馆)前往免费观展。

丁文卿所作的云图幻境传达出一种生命自在的味道,使人感受到内在的自足与丰盈。以一个现代都市人的视角完成须臾对亘古的思辨,牵引出东方文人灵魂深处的情感共鸣。

社区全媒体 刘丹枫

## 读弟子规 学书法技 悟传统道

两基金会在普陀长寿社区开设少儿公益国学堂

### 邻声 社区新发现

长长的暑假,是在奥数、英语补习班里度过“第三学期”,还是宅在家里玩手机、看电视?在普陀区长寿社区,120名小学生在近两个月的暑期班里,受到了国学的启蒙和熏陶。日前,“长寿党群同心少儿公益国学堂”迎来了结业典礼。

“长寿党群同心少儿公益国学堂”是由上海长寿社区基金会、上海觉群文教基金会联合开设的暑期社区公益国学班,通过少儿启蒙国学课程,让孩子们体会国学文化的博大精深。少儿公益国学

堂于今年7月11日开课。国学堂的课程中不仅包含《弟子规》经典诵读、书法、国画等传统文化的启蒙课程,还增设了沪语课、兴趣课,以及参观自然博物馆等户外拓展课程,丰富了孩子们的暑期生活。

据了解,觉群文教基金会自2015年底就已启动“觉群少儿国学堂”公益项目,今年又尝试将国学文化与社会暑期教育相结合。课程通过生动有趣的教学方式,不仅培养孩子们对传统文化的兴趣,也希望在学习经典文化的过程中,潜移默化地帮助孩子们领悟国学精髓,达到启迪智慧、完善人格的目的。

首席记者 邵宁

2016 中国·上海 上海夏季珠宝首饰展

2016 China Shanghai summer jewelry exhibition

火爆召开 8月26-29日(9:00-17:00)

上海世贸展览馆

Shanghai World Trade Center Exhibition Hall

延安西路2299号/兴义路99号

联系电话: 18801322568

专家现场免费鉴定 同期举办珠宝玉石无底价大型竞买会

中国香港 中国台湾 泰国 澳洲 美洲 欧洲等地授权巨献

乘: 57.69.158.328.709.748.806.836.911.925.936.938.945等地铁伊犁路站及娄山关路站下即到